



## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 28 octombrie 2021 în ședința extraordinară (convocarea de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 669 din 28.10.2021

La ședință participă un număr de 15 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absenți domnul consilier Constantin ȚURȚULEA, domnul consilier Nicolae ZAHARIA, domnul consilier Gheorghe – Gabriel NEACȘU și doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe online prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință.

Președinte de ședință pentru ședința extraordinară (convocarea de îndată) din data de 28.10.2021 este domnul Dumitru – Dănuț ȘAIN, conform Hotărîrii Consiliului Local nr. 140 din 30.09.2021.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN dă citire ordinii de zi a ședinței. Se supune la vot ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și taxelor speciale pentru anul 2022

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Ordinea de zi a ședinței este aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Se trece la punctul 1 : Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și taxelor speciale pentru anul 2022.

Domnul consilier Ionel STATE : Eu propun să amânăm ședința. Doamna primar nu a convocat legal această ședință.

Doamna primar Elena – Valerica LĂSCONI : Am convocat această ședință de îndată în care aduc iarăși în discuție punctul 1 care a fost la ședința ordinară și anume proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și taxelor speciale pentru anul 2022, atrăgându-vă atenția că acesta a fost în dezbatere publică timp de 30 zile și noi nu am avut nici măcar o contestație, o sugestie de la niciun cetățean al Câmpulungului.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Dacă niciun cetățean al municipiului nu a avut nicio obiecție asupra a ceea ce urmează să plătească în următorul an, înseamnă că grija pentru portofelul fiecăruia este destul de redusă.

Domnul consilier Dorin MIREA : Ca să ieșim din impas, aș propune ca acolo unde s-au făcut majorări de 20% sau mai mult, să facem o majorare de 10% și atât.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Este vorba de impozitul pe clădirile rezidențiale / nerezidențiale pentru persoanele fizice.

Doamna director Violeta IARCA : Este vorba de o creștere a impozitului pe clădiri rezidențiale persoane fizice de la 0,085% la 0,1% și pentru clădirile nerezidențiale persoane fizice de la 0,25% la 0,4%. Este vorba de o creștere de 60% pentru clădiri nerezidențiale



persoanele fizice. Pentru persoane juridice, la clădirile nerezidențiale nu există nicio creștere (rămâne 1%), iar la clădirile nerezidențiale este de la 0,11% la 0,15% - Este vorba de o creștere de 18% la clădirile nerezidențiale persoane juridice.

Doamna primar Elena – Valerica LĂSCONI : Încă o dată, acest proiect a fost în dezbateră publică 30 zile, anunț, online.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : O să supun la vot ambele propuneri – creșterea de 10% în cele trei cazuri, alta decât ceea ce este legal acum de 2,6%.

Domnul consilier Adrian VLĂDAU : Această creștere de 10% propusă nu este echitabilă.

Domnul consilier Ionel STATE : Dacă stăm acum să facem calcule peste calcule în ședință de îndată, nu în ședință ordinară, o să ne prindă noaptea. Aceste lucruri, dacă anumite formațiuni politice din consiliul local nu erau de acord cu ele, se puteau dezbate la comisii și puteau să intre pe ordinea de zi cum credeau dumnealor la comisii. Fiecare partid are reprezentant în comisiile principale. Supuneți la vot, cine vrea să voteze votează, cine nu, e clar că stăm și discutăm degeaba.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Rolul unui consiliu local este să discute, nu doar să voteze. Eu cred mult în puterea dezbaterii și a unei analize, pentru că este normal să discutăm între noi, să găsim cea mai bună soluție pentru administrație.

Domnul consilier Ionel STATE : Noi deliberăm, nu discutăm. Rolul comisiilor este foarte important. Haideți să se facă acele comisii, pentru că nu se fac, se vine, se semnează și atât.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Nu mai sunt alte propuneri. Avem două propuneri : una în care cele trei modificări să fie indexate cu 10% și una a administrației locale cu 17%, 18% respectiv 60%.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : V-ați uitat puțin ce zice legea între cât și cât, aici unde v-ați speriat de cei 60%. În lege spune că între 0,2 și 1,3%. A fost 0,25%, a dăcă ceva extrem de puțin, la limita inferioară. Acum se transformă în 0,4% și putem merge la 1,3%. Este un nivel mai mult decât civilizat.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Da, dar și nivelul care era până acum este acceptabil la nivelul municipiilor de aceeași categorie.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Și ăsta este acceptabil.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Acum suntem undeva la nivelul municipiului Pitești.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI : Asta exagerați dumneavoastră. Vreau să văd și eu cifrele. În fiecare zi mă gândesc să fiu în interesul cetățeanului. Pe de altă parte, avem niște pârgii, niște instrumente de care chiar ne folosim și înainte nu se foloseau, cum ar fi dezbateră publică de 30 de zile.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Eu nu am primit de la secretariatul primăriei acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Legat de datornici, de datoriile pe care le au câmpulungenii în momentul de față ....

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Este un alt punct al ordinii de



zi care s-a epuizat în ședința ordinară. A fost pe ordinea de zi la punctul 2 și care s-a aprobat.

Domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU : Domnule președinte, de aici putem să tragem o concluzie, dacă oamenii pot suporta aceste majorări de care vorbim.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : S-a scumpit gazul cu 60% și mai întreabă cineva dacă mai poate suporta. Haideți să fim realiști. În realitate, în momentul ăsta, în România, parlamentul se chinuie să blocheze creșterile masine de prețuri care se întâmplă în energie.

Domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI : Toată lumea își dorește rezultate de la acest mandat. Rezultatele înseamnă investiții. Fără investiții nu putem merge mai departe. Nu cred că această majorare nu este suportabilă pentru noi, cetățenii.

Domnul consilier Dorin MIREA : O să vedeți că în 6 luni jumătate din firmele din Câmpulung vor da faliment. Cum vor putea plăti oamenii care vor fi dați afară ?

Domnul consilier Adrian VLĂDĂU : Cel mai bine ar fi să supunem la vot procentual. Haideți să ne ajutăm doamna MITOI.

Doamna Lucreția MITOI : Rămâne la nivelul anului trecut sau aplicăm o cotă.

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Supun la vot forma prezentată de doamna primar : 9 voturi pentru și 5 voturi abțineri (domnul consilier Constantin IVAN, domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU, domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN, doamna consilier Mirabela – Mihaela MANEA și domnul consilier Dorin MIREA) și un vot împotriva (domnul consilier Mărgărin – Șerban Blidaru).

Domnul președinte de ședință Dumitru – Dănuț ȘAIN : Supun la vot propunerea de majorare a celor trei cote cu 10% : 2 voturi pentru (domnul consilier Doirn MIREA și domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN), 4 voturi abțineri (doamna consilier Andreea Ionescu, doamna consilier Iulia BÎLEA, domnul consilier Constantin IVAN și domnul consilier Ciprian – Mihai NECULĂESCU) și 9 voturi împotriva (domnul consilier Daniel – Marius BELU, domnul consilier Silviu CIOBĂNICĂ, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, domnul consilier Alexandru – Nicolae HAGI, doamna consilier Mirabela – Mihaela MANEA, domnul consilier Ionel STATE, domnul consilier Adrian VLĂDĂU, domnul consilier Iulian – Sachelarie ZANVETOR, domnul consilier Mărgărin – Șerban BLIDARU).

Proiectul nu este aprobat.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință

Actele semnate în original  
se regasesc la dosarul  
ședinței.

Actele semnate în original  
se regasesc la dosarul  
ședinței.